11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.07.2024 09:30:39

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.07.2024 09:39:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/316323/answer/316324




VHdbopmaliny He [OCTATOYHO [JIS IPUHATUU KaKoro-nubo pemienus. Ecnu Oonblile “HPOpMaluu HET,
TO 00pPaTUTECH K BPady YPOJIOTY Ha OYHBIM TPUEM - OH ITOMOKeT Bam cobpaTh 3T0 HHDOPMAIIHIO U
IIPOBEJET OCMOTP. ECIM XOTHTE MONy4YUTh MOMOIIh JUCTAHLIMOHHO, TO U3/I0KHUTe Oojee MOApPOoOHO YTO
TPou301UI0 ¢ Bamu, 1o Kako# MpuyrHe BO3HUK OTEK II0JI0BOTO OpraHa, YTo Bac 6ecrokour.
®ororpaduu oueHb CUIILHO IIOMOTYT ITIOMOYb pa3o0paThCcs B mpobieMe.



